

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области

Состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении СК России по Рязанской области и награждение победителей творческих конкурсов, посвященных Международному дню борьбы с коррупцией

Расследование уголовных дел коррупционной направленности рассматривается следственными органами как одно из приоритетных направлений деятельности. При этом немаловажное значение придается следственным управлением формированию негативного отношения общества к коррупционному поведению, поскольку противостоять коррупции без участия гражданского общества невозможно.

В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области состоялось очередное заседание Общественного совета, которое было посвящено роли средств массовой информации в противодействии коррупции. В заседании Общественного совета приняли участие представители региональных средств массовой информации,

Открывая заседание, председатель Общественного совета Прысь Е.В. отметил важность средств массовой информации, освещающих проблемы борьбы с коррупцией и во многом формирующих представление об этом социальном явлении. Живое обсуждение участников вызвал вопрос взаимодействия органов власти, следственных органов и других структур с представителями средств массовой информации по освещению коррупционных проявлений в регионе. На заседании рассматривались задачи средств массовой информации в антикоррупционной борьбе, к которым, по мнению присутствующих, относятся правовое просвещение населения, в том числе оповещение о существующей ответственности за совершение коррупционных действий; повышение правосознания граждан; огласка всех случаев коррупции с освещением мер наказания за совершенное преступление; поддержка государственной политики борьбы с коррупцией.

Присутствующие на заседании выразили мнение о необходимости формирования антикоррупционного мировоззрения у молодого поколения, стимулирования мотивации антикоррупционного поведения, для чего требуется постоянная совместная работа сотрудников следственного управления, работников сферы образования и представителей средств массовой информации. В продолжение темы заседания обсудили сотрудничество по вопросам обучения студентов факультета журналистики, совместные творческие проекты с участием молодых журналистов.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области

Также на заседании Общественного совета и.о.руководителя следственного управления СК России по Рязанской области Маликовым Д.В. были награждены победители и призеры творческих конкурсов, посвященных Международному дню борьбы с коррупцией. Дипломами и подарками отмечены победители и призеры первого этапа ежегодного конкурса детского рисунка, в котором приняли участие дети сотрудников управления и воспитанники рязанского Детско-юношеского центра «Звезда»; конкурса сочинений и эссе, проведенного среди старшеклассников Русской классической школы № 7 г.Рязани; конкурса информационнонаглядной агитации, подготовленной студентами юридического факультета РГУ имени С.А.Есенина. Маликов поблагодарил детей и студентов за творческий подход при подготовке конкурсных работ и выразил уверенность в том, что эта традиция получит дальнейшее развитие.

Работа следственного управления и названых образовательных учреждений по вовлечению детей и молодежи в творческое самовыражение, формированию у подрастающего поколения негативного отношения к фактам коррупции, повышению правовой культуры учащихся и студентов была отмечена Уполномоченным по правам ребенка в Рязанской области Мухиной Е.Б. Вручая благодарственные письма, Екатерина Борисовна поблагодарила и.о. руководителя следственного управления Маликова Д.В., директора Русской классической школы № 7 Червакова Н.Н. и директора Детско-юношеского центра «Звезда» Молостова Н.З. за активную гражданскую позицию в деле формирования антикоррупционного общественного мнения и правовой культуры детей и подростков.

05 Декабря 2018

Aдрес страницы: https://ryazan.sledcom.ru/folder/850627/item/1359305